



ГРАД НОВИ САД  
Нови Сад  
[www.novisad.rs](http://www.novisad.rs)



ЈП ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ  
Београд  
[www.eps.rs](http://www.eps.rs)

ЕНС а.д.  
Друштво за комбиновану производњу  
термоелектричне и топлотне енергије  
„ЕНЕРГИЈА НОВИ САД“ а.д.  
[www.ens.rs](http://www.ens.rs)

У складу са закључком Владе Републике Србије 05 број 312-7738/2007-5, од 19.марта 2009. године, којим је прихваћена Информација о концепту привлачења стратешког партнера за пројекат реконструкције ТЕ-ТО Нови Сад, Друштво за комбиновану производњу термоелектричне и топлотне енергије „Енергија Нови Сад“, а.д. Нови Сад (у даљем тексту: ЕНС а.д. Нови Сад), чији су оснивачи Град Нови Сад и Јавно предузеће „Електропривреда Србије“, Београд, упућује

## ЈАВНИ ПОЗИВ

### ЗАИНТЕРЕСОВАНИМ ПАРТНЕРИМА ЗА ДОСТАВЉАЊЕ ПИСАМА О ЗАИНТЕРЕСОВАНОСТИ И ДОКАЗА О ИСПУЊЕЊУ КВАЛИФИКАЦИОНИХ УСЛОВА ЗА УЛАГАЊЕ У МОДЕРНИЗАЦИЈУ И ПРОШИРЕЊЕ ТЕ-ТО НОВИ САД

1. У намери да се дугорочно обезбеди економски и еколошки одрживо енергетско снабдевање у широј зони Новог Сада, ГРАД НОВИ САД и ЈП „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ су основали ЕНС а.д. Нови Сад, ради обезбеђивања услова за обављање делатности производње електричне енергије и производње топлотне енергије и стварања услова за инвестиционо одржавање и развој капацитета којима се повећава поузданост рада постројења за комбиновану производњу електричне и топлотне енергије. Овај инвестициони пројекат подразумева изградњу савременог блока за комбиновану производњу електричне и топлотне енергије у гасно-парном циклусу са инсталисаном електричном снагом реда величине 400-500 MW, уз топлотну снагу постројења у улози базног топлотног извора од најмање 300 MW за грејање више од 80.000 домаћинстава и пословних корисника у Новом Саду.

ГРАД НОВИ САД и ЈП „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ ће у поступку докапитализације привредног друштва ЕНС а.д. Нови Сад уложити земљиште са комплетном постојећом инфраструктуром и постројењима, а од изабраног стратешког партнера се очекује да докапитализацијом стекне већинско учешће у ЕНС а.д. Нови Сад, као и да, осим неопходног финансијског и оперативног капацитета, располаже искуством у подизању и управљању сличним постројењима.

2. Заинтересовани учесници се позивају да доставе писмо о заинтересованости за учешће у тендерском поступку. Писма се достављају препорученом пошиљком у запечаћеној коверти, са назнаком: „**Јавни позив – Писмо о заинтересованости за ТЕ-ТО Нови Сад**“, најкасније до 01.децембра 2009. године до 17 часова по локалном времену, на следећу адресу:

ЕНС а.д. Нови Сад  
Н/р Зоран Манасијевић  
Улица VII бр. 102  
21000 Нови Сад/ Србија

3. Писмо о заинтересованости треба да садржи основне информације о заинтересованом учеснику: назив, адресу и седиште друштва, име, функцију, адресу, бројеве телефона и телефакса, као и е-mail адресу особе одговорне за сва питања у вези са квалификационим поступком. У обзир ће бити узета само писма о заинтересованости достављена до назначеног рока.

4. Заинтересованим учесницима, чија писма буду уредно достављена, биће дато упутство за припрему и доставу документације о испуњености квалификационих услова. Очекује се да ће квалификациони поступак бити окончан у последњем кварталу 2009. године. Заинтересовани учесници који испуњавају квалификационе услове биће позвани да учествују у тендерском поступку и поднесу понуду. Након што потпишу Уговор о чувању поверљивих података и откупе тендерску документацију, учесницима у тендерском поступку биће омогућен обилазак постројења и увид у собу са подацима ради припреме обавезујућих понуда.

5. Овај јавни позив ни на који начин не обавезује да било који заинтересовани учесник буде квалификован, одабран или прихваћен. Упутилац јавног позива задржава искључиво право доношења одлуке о одустајању, прекиду или обустави квалификационог, односно тендерског поступка.

6. За сва питања у вези са овим јавним позивом, заинтересовани партнери могу да се обратe члановима тима саветника за припрему и реализацију међународног тендера:

**Александар Ивковац**  
Тел: +381 65 666 1001  
Факс: +381 21 820 340  
E-mail: [aleksandar.ivkovic@expo-ns.info](mailto:aleksandar.ivkovic@expo-ns.info)

**Марина Маржик**  
Тел: +381 62 234 960  
Факс: +381 11 30 20 040  
E-mail: [mmarzik@citadel-finance.com](mailto:mmarzik@citadel-finance.com)